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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet ŞİMŞEK tardından yazılı
olarak cevaplandırılmasını arz ederim.

l
Av. Dr. I^Sezgin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

1. Hazine ve Maliye Bakanlığı'nın 17 Şubat 2025 tarihinde gerçekleştirdiği 4 yıl vadeli, 3 ayda bir
kupon ödemeli, TLREF’e endeksli devlet tahvili ihalesinin yeniden yapılması ile ilgili olarak, bu
tahvillerin toplam tutarı ne kadardır?

İhale sonucunda elde edilmesi beklenen gelir ve elde edilen gelir tutarı ne kadardır?

Aynı tarihte gerçekleştirdiği 17 Şubat ihalesi ile TLREF endeksi bazında belirlenen faiz

oranlarının yüksek enflasyonist ortamda devletin borçlanma maliyetleri üzerinde nasıl bir etkisi
olacaktır?

2.

3.

18 Şubat 2025 tarihinde yapılan iki ihalede ise 3 yıl vadeli, 6 ayda bir kupon ödemeli, TÜFE’ye
endeksli devlet tahvili ve 5 yıl vadeli, 6 ayda bir kupon ödemeli sabit kuponlu devlet tahvillerinin

yeniden ihracının yapılacağı belirtilmiştir. Bu ihalelere ilişkin tahvil ihraç miktarları ve beklenen
borçlanma maliyetleri tutarı ne kadar olarak gerçekleşecektir?

İhale sonucunda elde edilmesi beklenen gelir ve elde edilen gelir tutarı ne kadardır?

17 Şubat ve 18 Şubat 2025 tarihinde gerçekleşen devlet tahvili ihaleleri sonucu hâzineden

ödenecek faiz ödeme tutarlarının toplamı ne kadar olacaktır veya ne kadar olması
öngörülmektedir?

4.

5.

6.

Bu ihalelerde, yatırımcıların bu tür enflasyona endeksli ve sabit kuponlu tahvillere olan ilgisi
hakkında Bakanlık tarafından yapılan bir analiz var mıdır? Yatırımcıların tercihleri

doğrultusunda bu ihraçların gelecekteki borçlanma stratejileri üzerinde bir etkisi olacak mıdır?

Borçlanma stratejilerinde TLREF ve TÜFE endeksli tahvillerin'' paymın" arttırılması
düşünülmekte midir? Düşünülmekteyse, TLREF ve TÜFE endeksli tahvillerin payının
arttırılmasının piyasa dengeleri ve bütçe üzerindeki olası olumlu ve olumsuz etkileri neler

olarak değerlendirilmektedir?

TLREF ve TÜFE endeksli tahvillerin ihraçlarının yurt dışı yatırımcılar açısından cazip olup
olmadığı ve yurt dışı fonların Türk tahvillerine olan ilgisini artırmak için yapılacak herhangi bir
özel düzenleme ya da stratejiniz bulunmakta mıdır?

7.

8.

9.


